



Sajtóközlemény

Pereszteg község csapadékvíz-elvezető rendszereinek kiépítése
(NYDOP- 4.1.1/B-2009-0006)

EU-támogatásból újul meg Pereszteg község csapadékvíz-elvezető rendszere

A beruházásra vonatkozó támogatási szerződést 2010. augusztus 13-án írták alá Sopronban, amellyel kezdetét vette a projekt.

A beruházás összköltsége 66. 732. 604 Ft, amelyből 56. 722. 713 Ft a megítélt támogatás, és 10. 009. 891 Ft az, amelyet a településnek kell önrészként hozzátennie a megnyert összeghez.

A fejlesztésre nagy szükség van, mivel Pereszteg község belterületi csapadékvíz elvezető rendszere elavult, műszaki állapota nem kielégítő. Az önkormányzat évek óta csak a legszükségesebb karbantartásokat tudja elvégeztetni. A településen meglévő vízvezető hálózat részben zárt, részben burkolt, részben földárok. A befogadókba való bevezetés nem mindenütt biztosított. A kapubejárók kis keresztmetszetűek, eltömődtek, a földmedrű szakaszokon a lakóházakhoz a bejárást az árkok áttöltésével oldották meg. A jelenlegi állapot sem műszaki, sem tulajdonjogi szempontból nem tartható.

Az önkormányzat a csapadékvíz elvezetését, zárt csapadék csatornák építésével, nyílt árkok építésével illetve a meglévő rendszerek felújításával kívánja megvalósítani.

Az összehangolt vízvezető rendszer kialakításával a területet elöntő csapadékvizek előfordulási valószínűsége csökken. A talajvízszint emelkedése megszűnik, a lakóépületek vizesedése megáll. A medrek burkolásával, megfelelő eséstörések kialakításával szabályozhatóvá válik a víz levezetése. Az eróziós folyamatok lecsökkennek, a talajpusztulása nem következik be, és a befogadók hordalékkal való terhelése lecsökken.

A zárt rendszerű csapadékvíz elvezetéssel az utcák rendezett, esztétikus megjelenése is biztosított lesz.

Az idei évben megkezdődik a felújítási munkákra vonatkozó közbeszerzési eljárás bonyolítása, a szerződéskötés. A tervezett ütemterv szerint 2011. második félévben készül el az egész beruházás.

Bővebb információ:

Pereszteg Község Polgármesteri Hivatala

9484 Pereszteg, Ady E. u. 1.

Tel: 99-532-040

Email: jegyzo.pereszteg@t-online.hu